



Профиль Компании

www.uztss.uz



Содержание

01 О Компании

02 Услуги

03 Проекты

04 Команда

05 CSR

06 Контакты



О компании

Textile Standard Services (TSS) – это передовая компания, входящая в группу компаний UZGATE, которая специализируется на подготовке текстильных компаний для выхода на Европейский рынок. Компания активно работает над продвижением брендов наших клиентов, создавая уникальные маркетинговые стратегии и организуя разнообразные мероприятия для укрепления их позиций на рынке. Мы верим в важность устойчивого развития и социально ответственного ведения бизнеса, поэтому все наши решения направлены на достижение экологической и социальной устойчивости.

Наша цель

Наша миссия – способствовать росту и развитию текстильной отрасли, помогая предприятиям достигать международных стандартов и устойчивого развития. TSS уделяет особое внимание изучению и удовлетворению требований международных рынков. Мы разрабатываем стратегии и решения, которые позволяют нашим клиентам успешно конкурировать на мировых рынках, обеспечивая их продукцию высоким уровнем качества и соответствия стандартам.

Наши услуги

Textile Standard Services предлагает широкий спектр услуг для текстильных компаний, стремящихся к успеху на международных рынках:



Внедрение международных стандартов

Мы помогаем компаниям внедрять международные стандарты, такие как Oeko Tex, Sedex, BSCI, WRAP, Organic, GOTS, CE, VCI и другие. Это включает в себя оценку текущих процессов, разработку и внедрение новых процедур, а также подготовку к сертификационным аудитам.



Оптимизация производства и улучшение качества

Наши специалисты проводят анализ производственных процессов, выявляют узкие места и предлагают решения для повышения эффективности и качества продукции. Мы внедряем передовые технологии и лучшие практики для достижения стабильного и высокого качества продукции.



Изучение и анализ международных рынков

Мы проводим комплексные исследования международных рынков, чтобы помочь нашим клиентам понять глобальные тенденции, потребности потребителей и конкурентную среду. Это включает анализ данных, подготовку отчетов и рекомендаций для стратегического планирования.

Наши услуги

Textile Standard Services предлагает широкий спектр услуг для текстильных компаний, стремящихся к успеху на международных рынках:



Брендинг и фирменный стиль

Мы предлагаем услуги по разработке брендинга и фирменного стиля, включая создание логотипов, разработку сайтов, профилей компаний и других маркетинговых материалов. Наши решения помогают компаниям выделяться на рынке и укреплять свою репутацию.



Комплексная подготовка к Европейским рынкам и международным выставкам

Мы предоставляем полный спектр услуг по подготовке к выходу на Европейский рынок, включая планирование и организацию участия в международных выставках. Это включает в себя разработку маркетинговых стратегий, подготовку презентаций и стендов, а также организационную поддержку на всех этапах.

Наши партнеры



Наши инвестиционные проекты

Торговый дом в Германии "Centrastex"

Textile Standard Services гордится своим торговым домом "Centrastex", расположенным в сердце Германии. Этот торговый дом служит важным звеном между европейскими покупателями и нашими высококачественными текстильными изделиями. Мы обеспечиваем оперативные поставки и поддержку клиентов, что позволяет укреплять наши позиции на международном рынке.

Шоу-рум домашнего текстиля "Langheinrich" в Ташкент Сити

В сотрудничестве с нашим немецким партнером Langheinrich, мы открыли шоу-рум домашнего текстиля "Langheinrich" в престижном районе Ташкент Сити. В этом шоу-руме представлены эксклюзивные коллекции текстиля для дома, соответствующие самым высоким европейским стандартам. Посетители могут лично оценить качество и изысканный дизайн нашей продукции.



CENTRASTEX



LANGHEINRICH

Excellent linen since 1832

Проекты по Повышению Квалификации и Сертификации

Сертификация Международными Стандартами

Ежегодно более 100 предприятий проходят сертификацию международными стандартами при поддержке Textile Standard Services. Мы предоставляем комплексные консультационные услуги по сертификации, охватывающие такие стандарты, как OEKO-TEX, Sedex, BSCI, GOTS, Organic EU, WRAP и другие. Наши эксперты помогают предприятиям успешно пройти все этапы сертификации, начиная с подготовки документации и заканчивая аудитами и проверками. Это позволяет нашим клиентам уверенно выходить на международные рынки и подтверждать высокое качество своей продукции.



Консультации по Выходу на Зарубежные Рынки в Рамках Программы USAID TPSP

Компания Textile Standard Services вошла в список консультантов для выхода на зарубежные рынки по программе USAID TPSP (Trade and Private Sector Program). Мы предоставляем поддержку предприятиям, стремящимся выйти на международные рынки, включая стратегическое планирование, маркетинговые исследования, поиск партнеров и многое другое. Наша цель — помочь предприятиям Узбекистана интегрироваться в глобальные цепочки поставок и успешно конкурировать на мировом уровне.



Повышение Квалификации для Текстильных Предприятий совместно с WRAP

Textile Standard Services совместно с WRAP (Worldwide Responsible Accredited Production) предлагает специализированные программы повышения квалификации для текстильных предприятий. Наши курсы охватывают все аспекты ответственного производства и управления качеством, включая соблюдение трудовых и экологических стандартов. Цель программы — помочь предприятиям соответствовать международным требованиям и улучшить их конкурентоспособность на мировом рынке.

Проекты по Повышению Квалификации и Сертификации



ПРИГЛАШЕНИЕ
Форумы социального партнерства в текстильной и кожевенной промышленности Узбекистана

С радостью приглашаем Вас на Форумы социального партнерства для специалистов текстильной и кожевенной промышленности, организованные TSS совместно с GIZ GmbH. Форумы проведет выдающийся эксперт в области профессионального образования Оливер Херрлен. Цель мероприятия – углубить знания о системе профессионального образования и обменяться опытом. Присоединяйтесь к нам для обсуждения важных вопросов и установления новых партнерских связей.

Бухара
"Sahid Zarafshon",
ул. Мухаммада
Икбала 7, 200100, Бухара

+998 90 924-00-99
+998 99 882-18-56
+998 99 399-60-66

Бухара 2024

Тренинг для Кластеров по Органическому Хлопку в Турции совместно с Control Union

В рамках нашего проекта по развитию органического хлопка, Textile Standard Services организовал тренинги для текстильных кластеров в Турции. Эти тренинги были направлены на повышение уровня знаний и навыков в области органического сельского хозяйства, устойчивого производства и сертификации органических текстильных изделий. Участники получают практические знания и рекомендации от ведущих экспертов, что позволяет им улучшить качество продукции и соответствовать международным стандартам.



Проект с GIZ по развитию дуального образования

Наше представительство в Барселоне, совместно с партнером ACIR Southern Europe, расширяет наши возможности на европейском рынке. Мы стремимся быть ближе к нашим клиентам и партнерам, обеспечивая им высококачественные услуги и продукцию, соответствующую самым строгим стандартам.

Поиск Потенциальных Покупателей

Textile Standard Services активно занимается поиском потенциальных покупателей для своих клиентов. Мы проводим детальные исследования рынка, организуем встречи и переговоры с потенциальными партнерами, участвуем в международных выставках и конференциях. Наша цель – обеспечить устойчивый спрос на продукцию наших клиентов, способствовать увеличению объемов продаж и укреплению их позиций на мировых рынках.

Преимущества работать с TSS

Мы стремимся к полному удовлетворению потребностей наших клиентов, предоставляя надежные и качественные услуги для успешного выхода на международные рынки.

01

Экспертные знания:
Наша команда состоит из специалистов с многолетним опытом в текстильной индустрии и международной торговле.

02

Индивидуальный подход:
Мы разрабатываем решения, учитывая уникальные потребности и цели каждого клиента.

03

Комплексные решения:
Мы предлагаем полный спектр услуг, от анализа рынка до внедрения стандартов и брендинга.

04

Стабильность и надежность:
Работая с TSS, вы можете быть уверены в высоком качестве услуг и стабильных результатах.





CSR

Textile Standard Services играет значительную роль в продвижении корпоративной социальной ответственности (CSR) в текстильной отрасли Узбекистана. Вклад этой компании можно рассмотреть по нескольким ключевым направлениям:

1. Разработка и внедрение стандартов
2. Аудит и сертификация
3. Обучение и консультирование
4. Продвижение устойчивого развития
5. Сотрудничество с международными организациями

Наша команда

Мы – профессионалы, предоставляющие современные услуги во всех направлениях текстильной промышленности



Соколова Елизавета

Директор

Профессионал по организации проектов международного сотрудничества в сфере устойчивого развития, продвижения отрасли в ЕС и США, консультирования по управлению, поиске потенциальных покупателей, сотрудничестве с международными брендами, организациями ООН, MOT, МФК, КРУ, USAid, GIZ, UNFSS, Gesamtmasche проведении мероприятий по расширению потенциала и повышению осведомленности для предприятий текстильной промышленности по важным темам.



Мухаммаджон Махмудов

Советник по вопросам продвижения и маркетинга

Имеет более 12 лет глубоких управленческих навыков и прогрессивного опыта работы в текстильной и швейно-трикотажной промышленности. Отвечает за связь с местными текстильными предприятиями в части маркетинга, наращивания потенциала, продвижения экспорта, а также установления сотрудничества между местными предприятиями и международными покупателями.



Оливьер Херлен

Международный партнер - эксперт

Член Немецко - Китайской Торгово-промышленной палаты, эксперт по дуальному образованию Сербской Торгово-промышленной палаты, член комитета по дуальному образованию ТПП Нюрнберга. Восемилетний опыт лидерства, демонстрирующий способность эффективно мотивировать, направлять, и вдохновлять команды на достижение организационных целей и содействие профессиональному росту.



Тухтанов Ифтихор

Комплаенс-менеджер

Имеет опыт работы с более чем 100 текстильными предприятиями по внедрению социальных стандартов Sedex, BSCI, WRAP, а также экологических стандартов Oeko-Tex, GOTS, OCS, ISO 14001. Профессионал в области трудового права, социального партнерства на предприятиях, конвенций MOT, национальной стандартизации. Участвовал в разработке нескольких дорожных карт по стандартизации местных предприятий совместно с международными партнерами.



Наши контакты:



Телефон

+998 90 901 69 86
+998 90 924 00 99



Эл. почта

info@uztss.uz
m.makhmudov@uztss.uz
e.sokolova@uztss.uz



Website

www.uztss.uz



Адрес

г. Ташкент, Яккасарайский район,
ул. Восита Вохидова, дом 25